I'Iepeqel-lb NepCnekKTUuBHbLIX 3eéMeJibHbIX Y4aCTKOB AnA peanun3auvm
MHBECTULMNOHHbLIX MPOEKTOB

Yyact AJpec MeCTOHaxXOXaeHUs yyacTka Llenb BO3MOXHOrO OpueHTUPOBOYH Hanwnune Hanunune Kapactposas
ok Ne NCMNonb30BaHWs as nnowaab obpeMeHeHni WHXEHEPHbIX CTOMMOCTb 3a
yyacTka yyacTka, ra npaeBamu TpeTbux KOMMYHMKaLMI 1 KkBagpaTHbIN
nmiy meTp,
6enopycckui
py6nb
r.Kpyrnoe yn.KytysoBa Onsa cTpoutenscTea 0,05 BopooxpaHHasi OnekTpocHabxeH 14,37
Ty TOProBoro obbekTa 30Ha pekn ApyTb ne
2 r.Kpyrnoe yn.lMapkoBas Ona cTpouTenscrea 1 BogooxpaHHasi OnekTpocHabxeH 16,60
PU3KYNbTYPHO- 30Ha peku dpyTb ve,
0300pOBUTENBHOTO BOA4OCHabxeHune

KoMmnnekca




YyactoK Ne2

]

YA.2Hrenbca
i

.

arpoakoTypuam

0,25

BOJOOXpaHKa
npyna benaska

OnekTpocHabxeH
ne

0,04




0.03épsbl, KpyrnaHckuii pa | arpoaKoTypuUam 0,25 BOJOOXpaHkKa OnekTpocHabxeH 0,06

- =7 o3epa ve

BesbiMaHHOro
Yyactok No4

KOHHOCMOPTMBHbIN 1,0 HeT OnekTpocHabxeH 0,60

kny6 ve,

BogocHabxeHne

n3n a.Kpyda nepeBoobpabaTbiBato 0,6 OnekTpocHabxeH 0,29

Lllee Npon3BOACTBO ve




T

A/p Kpyya-fiHoBO-
Morpebuule

3,15




